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平成３０年度第２回教育委員会定例会 会議録

◇ 開催年月日 平成３０年５月２２日（火） １６時３０分開会

１７時１０分閉会

◇ 開催の場所 教育委員会室

◇ 出席者

教育長        杉元 羊一

委員（職務代理者）  津曲 貞利      

委員         桃木野 聡

◇ 欠席者

委員         髙島 まり子     

委員         立元 千帆

◇ 説明のため出席した者の職氏名

    管理部長     緒方 康久    教育部長     中﨑 新一郎

   総務課長     森﨑 浩文    施設課長     米盛 光明

    文化財課長    池田 雅光    美術館副館長   西園 史朗

    図書館副館長   柿元 正子    学務課長     大脇 俊朗

    学校教育課長   下江 嘉誉    保健体育課主幹  湊川 彰

    青少年課長    楠原 豊     生涯学習課長   吉松 健二     

少年自然の家所長 永吉 眞一    中央学校給食センター所長  松山 英作

◇ 書記

    総務課主幹   堀田 竜也    総務課主査    池田 香織
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◇ 議事日程

１ 開 会

２ 会議成立の宣言

３ 会議録署名者の指名

４ 会議の公開等について

５ 議 案

定第１１号議案 代決処分の承認を求める件

        〔鹿児島市スポーツ推進審議会委員の解嘱及び委嘱について〕

定第１２号議案 鹿児島市公民館運営審議会委員の委嘱の件

６ 報告事項

(1) 鹿児島市いじめ問題等調査委員会について

(2) 市議会関係の審議結果等について

(3) 教育委員会関係の主な行事について

７ その他

８ 閉 会
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◇ 会議要旨

  

１ 開会

教育長  それではただいまから、平成３０年度第２回教育委員会定例会を開会いたし

ます。

２ 会議成立の宣言

教育長  本日は、髙島委員と立元委員が所用のため欠席されていますが、定足数に達

しておりますので、会議は成立しております。

３ 会議録署名者の指名

教育長  本日の議事日程は、お手元に配布したとおりでございます。なお、本日の会

議録署名委員としまして、津曲委員と桃木野委員を指名します。

４ 会議の公開等について

教育長  次に、会議の非公開についてでございますが、本日審議いたします定第１１、

１２号議案は人事・人選等に関する案件、報告事項（1）は個人情報の保護を要

する案件でありますので、非公開で傍聴を禁止する取扱いとしたいと思います

が、ご異議ございませんでしょうか。

（異議なしの声）

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱わせていただきます。

５ 議案

定第１１号議案 代決処分の承認を求める件

〔鹿児島市スポーツ推進審議会委員の解嘱及び委嘱について〕

       承 認

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

  定第１２号議案 鹿児島市公民館運営審議会委員の委嘱の件     原案可決

【 本 議 案 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

６ 報告事項

(1) 鹿児島市いじめ問題等調査委員会について
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【 本 報 告 は 非 公 開 】

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～

(2) 市議会関係の審議結果等について

(3) 教育委員会関係の主な行事について

教育長  次に報告事項（２）及び（３）について説明をお願いします。

事務局 議案つづりの１２ページをご覧ください。報告事項(2)市議会関係の審議結果

等につきまして、ご説明いたします。桜島爆発対策特別委員会が４月２４日に

開催され、教育委員会の関係では、学校降灰除去事業の実施内容について報告

をいたしました。次に、報告事項(3)教育委員会関係の主な行事につきまして、

ご説明いたします。市郡中体連総合体育大会でございますけれども、陸上競技

につきましては、６月５日と６日に県立鴨池陸上競技場で、それ以外の水泳、

野球などの種目につきましては、６月１２日から１５日まで、鴨池公園水泳プ

ールなど市内の会場を中心に開催される予定でございます。次に、市立学校の

春季の運動会が５月２０日に小学校２校で開催されました。また来週５月２７

日に小学校１６校で開催される予定でございます。以上でございます。

教育長  ただいまの報告事項につきまして、何かお尋ねになりたいことがありました

らご質問いただければと思います。

教育長  小学校の運動会の春の開催の増え方というのはどうなるのでしょうか。

事務局 昨年度と今年度は変わってございません。

教育長  ありがとうございます。

７ その他

教育長  最後に、事務局から何かありますか。

事務局  それでは、次回の日程についてご連絡いたします。次回の教育委員会定例会

につきましては、６月７日（木）１６時からを予定しております。以上でござ

います。

８ 閉会

教育長  それでは、以上をもちまして、本日の定例会を終了いたします。お忙しい中

ありがとうございました。

【以上】


